
「仕事・職業について」に関する 第５回キッズ・モニターアンケートの実施

報告について 
 
 「仕事・職業について」に関するキッズ・モニターアンケートの実施結果は、

下記のとおりです。 
 アンケートにご協力いただいたキッズ・モニターの皆様に厚くお礼を申し上

げます。 
 なお、アンケートの内容及び回答集計については、e－モニターのホームペー
ジをご覧ください。 
 
アンケート概要 
 
アンケート実施期間 
平成２３年３月１５日から平成２３年３月２２日まで 
 
意見募集の結果 
対象者数  １５５名 
回答者数   ６０名 
回答率    ３９％ 
 
アンケート結果について 
 
Q１について 
 仕事の体験については、３６名６０％が「体験したことがある」と答えた。 
 「体験したことがある」と答えたモニターは、概ね、中学生、高校生のモニ

ターであった。 
 
Ｑ２について 
職業の種類については、別添「キッズ・モニターアンケート結果」のとおり

であった。小学生のモニターの中には、学校での係活動を仕事体験と回答し

ているモニターもいた。 
 
Q３について 
 職業体験した結果は、半数以上が「楽しかった」と答えている。反面、８名

２２％が「大変だった」と答えている。 
 
 



Ｑ４、Ｑ５、Ｑ６、Ｑ７について 
 体験した感想、体験したい職業、選択の理由、仕事について聞きたい人につ

いては、別添「キッズ・モニターアンケート結果」のとおりとなった。 
 
 
まとめ 
 今回は、「仕事・職業について」についてアンケートを実施しました。 
中学生、高校生のモニターは、概ね仕事の体験をしており、直接体験した感

想を述べている。「楽しかったこと」「大変だったこと」「体験したい職業」につ

いて実感したことを感想として回答している。 
「体験したい職業」「仕事について聞きたい人」については、選択した職業に

偏りがあり、今後は、こども局のイベント等を通じて、様々な職業観を伝えて

いきく必要がある。 


